Abogada

Suad Manssur Villagrán

Superintendente de Compañías

Superintendencia de Compañías de Guayaquil

Ref.: Información relativa a accionistas extranjeros de la Compañía ROBERT BOSCH SOCIEDAD ANONIMA ECUABOSCH.

Exp.: 178027

De mis consideraciones,

En mi calidad de Gerente de la compañía PBP Representaciones Cía Ltda, a su vez Gerente General de la Compañía ROBERT BOSCH SOCIEDAD ANONIMA ECUABOSCH, adjunto a la presente carta la información relativa a las compañías ROBERT BOSCH GMBH y ROBERT BOSCH LIMITADA accionistas extranjeros de la compañía a la que represento, para dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de Compañías y sus reglamentos:

- i. Certificado de Existencia Legal. Compañía Extranjera
- ii. Formulario de Información de la Sociedad Extranjera.
- iii. Declaración Juramentada / Nómina de Socios o Accionistas de la Compañía Extranjera.
- iv. Poder especial a favor de la compañía PBP Representaciones Cía Ltda.

Le agradezco de antemano la atención que se sirva a dar a la presente.

Muy atentamente,

Documentación y Archivo

Carlos A Salazar Toscano

Gerente

1 2 FEB 2016

Hora

Firma

KECIBIDO

PBP Representaciones Cía Ltda.

Gerente General

65 EC B 1 D O

ROBERT BOSCH SOCIEDAD ANONIMA ECUABOSCH arios Arce D.

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en:

www.supercias.gob.ec

Fecha:

02/FEB/2016 15:39:14 / Usu: carlosad





Remitente:

No. Trámite:

4250

CARLOS SALAZAR

Expediente:

178027

RUC:

0992862467001

Razón social:

ROBERT BOSCH SOCIEDAD ANONIMA

ECUABOSCH

SubTipo tramite:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS

EXTRANJERAS

120164 500

Asunto:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS

EXTRANJERAS

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador = 113